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Wenr vem physischen Lirper gesproeiwn wird,haben
die meisten eine siemlich unklare,verwerrene Vorstellung vem
demywss eSgentlich der physische Xirper ist. uie senschen haben
eigentlich nieht dem physischen Kirper,sorfirn eine Zussnmonset s
Physisch ist such ein Stiek Bergkristall. Jas st gans etwes
und das Mers sind Peile des phyeischem Kbrpers. Fhysisch sind
mmmmu.umnmm
| ‘nmﬂmﬂm-‘mmm

Das physische menschliche iuge ist ihnlich einer photeo =
man erst das " physiasche "Auge. Ho muss man auch von dem phy =
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dann het man eret den physiochen Kirper. Uer physische Xir =
per kann nisht lebengnicht Mihleagnicht denken. Da bleibt

zierter Automat,ein physikalischer Apparat. uiesen physika =
lischen Apparat gab es sllein auf der Sxturnstufe des mensch =
lichen Dageins. Damals waren die Augen nicht anders vorhanden,
wie als kleine Kameras. Was darinnen von der Umwelt fir edn
Pild entworfen wurde,kam nicht dem lehwesen zum bewusstaein.
¥an kenn dle silder der Uegenstinde nur wit sclchem Apparat
sehen. Damals waren dle sogenannten Asuras reif,den spparat
su benutzen, “hm-mmmﬂuﬂdnm

Sie bemutzten diesen Automaten und die bilder,dis Gsrin ent = :
standen. §ie seldst waren nicht darinnen,sondern ausserhald
und benmutzter nur die Nilder,ihniich,wie wir uns jetst m =
graphischer ipparate bedienen kinnem um silder einer Lond =
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“le gweite Stufe der ,usbildung war aie Lureharbeitung

dieses physikalischen Apperates mit dem /therleib. Us warde
er ein lebender Organismus. Das drlickte sich denn aueh aas |
in der anm n-mmm :
sus einer ziemlich festen undifferensierten xasse,ilmliech wie
beute eine Géldemasse 1st,wie ein weicher Kristall. Im sweiten
itherkirper durchzegen. In diesem Sonnemkreislauf sntetand
aueh dus Sonnengeflecht,das dsnach benennt ist,dss da edn wirk e

R e L

__-—_l'-..,_,—Lh—-- gl _— _“'ﬁ

e, o =

dame fbrig ein sehr weise eingerichieter ,iusserst kompli = B



sich da hinein. Nei den *flangen izt etwan ‘haliches vor =
handen. Das ist die zweite Stafe. “ber diene Stufen sind nicht
abgeschlossen. Die Entwicklung geht graduell weiter fort.

¥in solches Agens (Wirksames) iat dus Sommenzeflechi. Es gelt
noeh weiter bis su den Tieren,die ein Wickenmark susbildene
“lle wirbellesen Tiere sind noch einzelne Susbildungemn, R =
hmhm desjenigen,was frither veranlagt war. ver Nemsch
hat eumhmm erst von der sonne abgesetste Friher
war der Memsch noeh se orzanisiert,wie heute der Krebs. ber
Hensch sber ist Uber die damalige Stufe hinausgeschritten,wihee:
rend der EKrebs stehen pmm ist. W ist es,dana

hirn Wdmldich ist. 5s gibt tatsichlich eine v
mmmmnmmmm
Aaeh der Yrebs ist eingeschleossen in eine harte tebale,wie
nicht weiter emtwickelt. &r hat sich angepasst an die Hussere
Die dritte Stufe ist die,we das Uanscumgrganisiert
mmumm
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das Vineinsiehen des Astralen in den K¥rper himein.
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Vag geigt,wie das,was so tiefe Legenden sagen,aus der
menschlichen intwickelung selbst hergenommen ist. Alle Jinge,
dle Jetst durch dle Anatomie allein bekarmt eind,vurden damals




ervachte. LUas ist fiir dos Innere was von Aussen dus Sonnenlfieht
ist. In Vahrheit sehen wir such die Gegenstinde draussen
nicht,sondern wir sehen das Sornanlicht. In dem Augenblieck,
umm.m.a-m—mmmum-
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Astralleib,das,was eden anfungt,das taby im wenschen,ist das

iche las ist der viergliedrige Hensch sder in sich enthilt
das Ich eines Gottes. ’




e ram. Erst durch eine nach un 4 nach erfolgende Uswand =
lung der Beglerde,wird die beglerde in Pflieht verwandelt.
Yen “eg musste der Nemsch machen dured die organisierende
fmaft des Astralleibes.

Jer Atherleid jet der Iriger der Ged nken. tas Uedanke




vieder in den allgepeiven Kredslauf auf. Ader was der Yenseh

hinefngearbeitet hat,bleidt vom itherkirper urd 18st sich nicht

efoetzen. “enn er sieh weiter entwickelt,verweilt er immer lin =

ger im Devachan. Dumn mimwt ¢ie Linge des Aufenthultes dort mu.
Die Zeit,die er dort verbringt,whichst also im Verhsltnis sur
eigenen iusbiléung. veitsr fortgeschrittene venschen werden
aus anderen Ursuchen friher wieder inkerniert,weil man eie BB
in der Velt braucht.
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